
 

 

ZPMS NOVIČKE 
Pozdravljeni, 

 

kljub poč itničam, ki jih osnovnos olči in srednjes olči uz ivamo s e 

zadnje dni, bi se rad vrnil v spomladanski č as. 13. april 2015 je bil 

za vse slovenske osnovnos olče pomemben dan. V Drz avnem zboru 

smo imeli zasedanje 25. načionalnega otros kega parlamenta (NOP). 

Za nekaj ur smo dobili osnovnos olči moz nost biti slis ani po vsej 

Sloveniji. Kot letos nji predsednik načionalnega otros kega 

parlamenta sem imel nalogo, da vodim zasedanje in skrbim za 

kulturni nivo govora vseh prisotnih. Bil sem s okiran. Mnogo mladih 

parlamentarčev je pris lo z izjemno dobrimi, iskrivimi izjavami, ki 

so presenetile ne le mene temveč  tudi vse poslus alče, ki so si vzeli 

č as in nam prisluhnili. Č eprav smo bili prečej omejeni s  č asom, 

smo v okviru krajs ih debat uspeli povedati, kar smo z eleli.  

Glasilo Zveze prijateljev mladine Slovenije,  št. 7  Julij — avgust, 2015 

Izpostavljamo: 

 Počitniške aktivnosti v 

naših društvih in zvezah 

zaključene 

 Akcija Siti besed še do 

konca leta 

 Znana tema Tedna 

otroka® 2015 

 

 

Pa smo res? Znas el sem se v poloz aju, ko sem imel pred seboj vsaj s tirideset rok  mladih, ki so 

z eleli kaj povedati. To niso bili razvajeni otroči, ki bi se z eleli le pritoz evati, bili so predstavniki 

vseh slovenskih regij, ki so pris li skozi gosto sito debat, razprav ter glasovanj z namenom, da bi 

imeli moz nost deliti kritike, poglede in predloge sebe in svojih sovrstnikov. Č eprav se je med njimi 

prav gotovo znas el kaks en »destruktiven č len«, so v več ini z eleli podati morda čelo bolj 

konstruktivne predloge, kot marsikateri odrasli poslaneč.  

Č asovni okvir le enega dneva pa preprosto ni dopus č al dovolj poroč anja in debate med 

parlamentarči. Prav zato sem jih prosil, naj mi svoje izjave zapis ejo na listke, ki jih bomo potem 

prebrali. Poraja se vpras anje, č e je smisel nas ega mladinskega udejstvovanja v tem, da nekateri 

mladi parlamentarči v razpravi ne pridejo do besede niti enkrat? Prav gotovo ni, zato sem ob 

sodelovanju ZPMS, nekaterih parlamentarčev in mentorjev zač el oblikovati Načionalni otros ki 

odbor, katerega glavna naloga bo podajanje nas ih predlogov  odraslim in njihova realizačija.  

Odbor bo sestavljen iz 12 predstavnikov, ki bodo zastopali 12 slovenskih regij, deloval pa bo v 

simbiozi z NOP in v okviru ZPMS. Zahvalo dolgujem tudi ga. Darji Groznik, predsedniči ZPMS, ki je 

klub svojemu natrpanemu urniku nas la č as za analizo dosedanjega dela 25. NOP in mi osebno 

zagotovila pomoč  tudi v prihodnje. 

Poč itniče gredo h konču. Prez iveli smo jih na različ ne nač ine, se sprostili, spoč ili in nabrali novih 

moč i za s olsko leto, ki je pred nami. Vsem nam z elim uspes en zač etek s olskega leta in veliko 

energije za nove projekte! 

Ciril Cerovšek, predsednik 25. nacionalnega otroškega parlamenta 



 

 

ZGODILO SE JE 
 

NACIONALNA KONFERENCA O STRATEGIJI RAZVOJA VSEBINSKIH MREŽ NVO 

 

Konzorčij vsebinskih mrez  nevladnih organizačij 

(NVO) je 10. junija 2015 organiziral Načionalno 

konferenčo o strategiji razvoja vsebinskih mrez  

nevladnih organizačij z namenom, da se pokaz ejo 

potenčiali nevladnih organizačij in se opredeli 

vloga vsebinskih mrez  v prihodnje. Pristojni 

minister Boris Koprivnikar podpira povezovanje 

in sodelovanje ter tudi dolgoroč nejs e finančiranje, 

v kolikor le to doprinese k dobrobiti drz ave. 

Preprič an je, da lahko NVO sektor prevzame pomembnejs o vlogo, saj mnoge naloge lahko izvaja 

uč inkoviteje kot javni sektor. Se pa zaveda, da bo za prevzem dolgoroč nejs ih nalog potrebno tudi 

dolgoroč no finančiranje, ki hkrati pomeni bolj stabilen in strokoven sektor. 

"Konzorčij vsebinskih mrez  je konferenčo pripravil v pomenljivem č asu, ko se izteka finančiranje 

mrez  in se pis eta načionalna strategija za razvoj prostovoljstva ter Zakon o nevladnih 

organizačijah", je uvodoma povedal Primoz  Jams ek s Slovenske filantropije, vsebinske mrez e za 

prostovoljstvo.  

Vsebinske mrez e so zdruz ene iz organizačij, ki delajo na terenu, se mrez ijo v Sloveniji in s tujino 

in so sestavljene iz strokovnjakov na posameznih vsebinskih področ jih. Pomembno je, da se na 

tak nač in uveljavijo tudi v odnosu z drz avo oz. odloč evalči pri oblikovanju politik. 12 vsebinskih 

mrez  (med njimi tudi Sredis č e ZIPOM) je podpisalo ustanovni akt Konzorčija vsebinskih mrez  

nevladnih organizačij Slovenije. 

PRISILNE POROKE ROMSKIH DEKLIC 

 

Na Ministrstvu za izobraz evanje, znanost in s port je 30. 

junija 2015 potekal seminar Prisilne poroke romskih 

deklič. Organizirali smo ga Sredis č e ZIPOM, Drus tvo 

Ključ , Drus tvo Mozaik in UNIČEF. Udelez ili so se ga 

s olski svetovalni delavči.  

Seminar je doz ivel dober odziv in obz alovanje, da ni več  

taks nih izobraz evanj, saj se s olski svetovalni delavči 

velikokrat znajdejo v stiski, ker gre za zelo obč utljivo 

problematiko, pri res evanju katere mora biti dobro 

razvito sodelovanje več  različ nih strok – s ol, čentrov za 



 

 

 

KOŠARKARSKI TABOR GORANA 

DRAGIČA 

 

Med 25. junijem in 1. julijem 2015 se je 

na Rogli odvil tez ko prič akovani kos arkarski 

kamp za osnovnos olče, ki ga je vodil trenutno 

najboljs i slovenski kos arkar in č lan NBA ekipe 

Miami Heat, Goran Dragič . Otroči so na 

treningih pod vodstvom Gorana in trenerjev 

pomoč nikov nadgrajevali svoje s portno znanje. 

Podjetje Spar pa je omogoč ilo, da se je prek 

ZPMS kampa udelez ilo tudi 10 otrok iz sočialno 

s ibkejs ih druz in.   

Foto: https://www.facebook.com/KosKampGoranaDragica 

 

DAN NA LETOVANJU  

 

 
V otros kem letovis č u Pačug smo v soboto, 4. 

julija, za novinarje pripravili Dan na letovanju. 

Skupaj z Lekom, č lanom skupine Sandoz, smo 

najprej predstavili potek akčije Pomez ik 

sonču®. Za tem pa jim je sekretarka ZPM 

Ljubljana Vič -Rudnik predstavila, kako poteka 

dan na letovanju v njihovem letovis č u. Več  

informačij o dogodku in predstavljene podatke 

o akčiji Pomez ik sonču® najdete tukaj. 

 

 

 

S SKIROJEM ZA INVALIDNI DEKLICI 

 

V nedeljo, 12. julija, se je s skirojem na pot od Medvod 

do Pas mana (Hrvas ka) odpravil Janez Anz ič . Gre za 

dobrodelni projekt, s katerim je Janez zbiral sredstva 

za zdravljenje Zale in Anje, invalidni dekliči iz dveh 

druz in.  

Za dekliči s e vedno lahko prispevate s poslanim SMS 

sporoč ilom s ključ no besedo SKIRO na 1919 in 

prispevali boste 1 EUR ali pos ljite ključ no besedo 

SKIRO5 na 1919 in prispevali boste 5 EUR. 

http://www.zpms.si/aktualno/dan-na-letovanju-zpms/


 

 

PODJETJE KPGM ZBIRALO 

ŠOLSKE POTREBŠČINE 

 

Zaposleni v KPMG Slovenija, 

podjetju za revidiranje, so nas 

koneč julija presenetili z zbranimi 

s olskimi potrebs č inami, ki so jih 

prispevali njihovi zaposleni. 

Potrebs č ine so zdaj z e pri otročih, 

ki so v prič akovanju novega 

s olskega leta.  

POŠTAR PAVLI POLNI ŠOLSKE TORBE 

 

 

Akčija »Pos tar Pavli polni s olske torbe«, ki jo 

peljemo skupaj s Pos to Slovenije je v teku. Prič ela se 

je 10. junija in poteka na dva nač ina: zbiranje s olskih 

potrebs č in (izdelki v prodaji na pos tah) se je z e 

zaključ ilo 14. avgusta ter zbiranje finanč nih 

sredstev, ki bo potekalo s e do 9. oktobra.  

V dobrodelni akčiji je bilo do 14. avgusta 2015 

zbranih skoraj 11.500 različ nih s olskih potrebs č in, 

prek SMS sporoč il in denarnih nakazil na TRR pa 

5.000 EUR. Dodatno je Pos ta Slovenije prispevala 

s olske potrebs č ine (zvezke, barviče, ravnila, vreč ke 

za čopate/s portno opremo, kresnič ke ipd.), prav 

tako v vrednosti 5.000 EUR. 

Finanč na sredstva se lahko s e vedno nakaz ete na 

rač un ZPMS:  

TRR:    SI56 6100 0000 3512 232, odprt pri   

                      Delavski hranilniči, d.d. 

Sklič:   SI12 1508201500001 

Koda namena: CHAR 

Akčija:   Poštar Pavli 

 

Zbiranje finanč nih sredstev pa poteka tudi preko 

SMS donačij na s tevilko 1919 s ključ no besedo SMEH 

(prispeva se 1 EUR) ali SMEH5 (prispeva se 5 EUR). 

PODJETJE BERZEN PODARILO RAČUNALNIKE SVETOVALNIM 

SKUPINAM TOM TELEFONA ® 

Podjetje Berzen nam je julija podarilo rabljene rač unalnike, namenjene 

svetovalnim skupinam TOM telefona ®. Č eprav so rač unalniki rabljeni, so 

dovolj zmogljivi, da bodo olajs ali delo svetovalčem pri vnas anju podatkov o 

telefonskih kličih neposredno v elektronsko bazo. Na podlagi teh podatkov 

vsako leto pripravimo analizo kličev, ki jo predstavimo ob Tednu otroka.  

Za donačijo se podjetju Berzen iskreno zahvaljujemo! 

 



 

 

TOM TELEFON® V NOVO ŠOLSKO LETO Z NOVIM PLAKATOM  

»TEŽAVE NA NETU?« 
 

Čenter za varnejs i internet ponuja tri glavne storitve: 

 

Toč ko osves č anja o varni rabi interneta in novih tehnologij, katere namen je osves č anje 

čiljnih skupin otrok, najstnikov, stars ev, uč iteljev in sočialnih delavčev preko različ nih 

online in offline aktivnosti, izobraz evanj, delavnič, gradiv, promočijskih, medijskih 

kampanj o tem, kako varno in odgovorno uporabljati internet in mobilne naprave. 

www.safe.si  

Svetovalna linija za tez ave na spletu Tom telefon® 116 111, na kateri med 12. in 20. uro 

vsak dan svetovalči odgovarjajo na vpras anja, dileme in res ujejo zagate, povezane z 

uporabo interneta. Storitev je na voljo za otroke, mlade in njihove stars e. S februarjem 

2013 je z delovanjem prič ela tudi TOM klepetalniča http://www.e-tom.si/, kjer lahko 

otroči, mladostniki ter njihovi stars i nasvete in pomoč  dobijo prek spletnega klepeta. 

Anonimna spletna prijava nezakonitih spletnih vsebin – posnetkov spolne zlorabe otrok 

(otros ka pornografija) in sovraz nega govora. Č e na spletu naletite na tovrstne vsebine, 

jih lahko prijavite na www.spletno-oko.si. Sodelovanje podobnih toč k v Evropi se je 

izkazalo za uč inkovit ukrep v boju za zmanjs anje nezakonitih vsebin na internetu. 

 

Projekt Čenter za varnejs i internet SAFE.SI izvajajo Univerza v Ljubljani Fakulteta za druz bene 

vede, ARNES, Zveza prijateljev mladine Slovenije in Zavod MISSS (Mladinsko informativno 

svetovalno sredis č e Slovenije), finančirata pa ga Generalni direktorat Čonnečt pri Evropski 

komisiji in Ministrstvo za izobraz evanje, znanost in s port. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.safe.si
http://www.e-tom.si/
http://safe.si/spletno-oko
http://ec.europa.eu/dgs/information_society/index_en.htm
http://ec.europa.eu/index_en.htm
http://ec.europa.eu/index_en.htm
http://www.mizks.gov.si/si/
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SPREMEMBA ZAKONA O UVELJAVLJANJU PRAVIC IZ JAVNIH SREDSTEV 

PRIČNE VELJATI 1.1.2016 

 

Julija je v Drz avnem zboru potekala seja Odbora za delo, druz ino, sočialne zadeve in invalide. 

Tema seje je bila obravnava Predloga zakona o spremembi Zakona o uveljavljanju pravič iz 

javnih sredstev (druga obravnava). Seje se je udelez ila tudi Breda Kras na, generalna sekretarka 

ZPMS, ki je na seji poudarila pomen sprejema te spremembe. Ob tem je predstavila podatke in 

sičer, da je ZPMS v s olskem letu 2014-2015 v akčiji Siti besed plač evala topel obrok – kosilo kar 

292 otrokom iz 79 osnovnih s ol v vis ini 109.901,76 EUR.  

 

Glede na potrebo po nadaljevanju akčije in glede na zbrana sredstva, smo se odloč ili, da bo 

Komisija za sočialne in humanitarne zadeve pri ZPMS do 15.9.2015 obravnavala prejete vloge 

za pomoč  pri plač evanju s olskega kosila za otroke iz sočialno ogroz enih druz in. Komisija bo 

razpoloz ljiva sredstva razdelila za s tiri meseče (september, oktober, november in dečember 

2015). S 1.1.2016 namreč  zač ne veljati spremenjen Zakon o uveljavljanju pravič iz javnih 

sredstev.  

 

Do vključno 11. 9. 2015 je tako čas, da pošljete prošnje za plačilo toplega otroka za 

posameznega otroka na Zvezo prijateljev mladine Slovenije, Miklošičeva 16, 1000 

Ljubljana ali pa na info@zpms.si. Obvezno morate k prošnji priložiti kopijo Odločbe o 

otroškem dodatku, iz katerega je razviden podatek o povprečnem mesečnem dohodku 

na osebo.  

 

Subvenčije bomo dodelili le otrokom, kjer bo iz Odloč be o otros kem dodatku razvidno, da je 

povpreč ni meseč ni dohodek na osebo v druz ini nad 18 % in pod 30 % neto povpreč ne plač e v 

RS. Subvenčija bo pripadala v vis ini čene kosila in to za prve s tiri meseče s olskega leta 2015-

2016.  

 

 

V LJUBLJANSKI SVETOVALNI SKUPINI TOM TELEFONA® OD 1. SEPTEMBRA 

DODATNA POMOČ 

 

Zveza prijateljev mladine Slovenije je prejela obvestilo Zavoda RS za zaposlovanje, da se ponudba 

za izbor programa javnega dela Pomoc  pri izvajanju programov svetovanja preko telefona, 

katerega naroč nik je MO Ljubljana, delno sprejme od 1. septembra do 31. dečembra. To pomeni, 

da se bosta v delo ljubljanske svetovalne skupine vključ ili 2 brezposelni osebi. Na ta nač in bomo 

na TOM telefonu® lahko odgovorili na več  kličev otrok in mladostnikov, č esar se zelo veselimo.  

mailto:info@zpms.si


 

 

 

ODPIS DOLGOV NAJREVNEJŠIM 

V ljubljanskih Kriz ankah je bil 20. julija 

podpisan sporazum o izvedbi odpusta dolgov. V 

to sodi tudi res evanje problematike deloz iranih 

druz in. V tem projektu smo se povezali MDDSZ, 

Rdeč i Kriz  Slovenije, Slovenska Karitas, 

republis ki stanovanjski sklad in ZPMS. Posebna 

komisija, v kateri bomo sodelovali tudi mi, bo 

odloč ala o druz inah, ki bodo lahko zač asno 

nastanjene v 11 nezasedenih stanovanjih sklada 

v Ljubljani in drugih krajih Slovenije. Prav tako 

so pri nas na voljo informačije in obrazči za 

odpis dolgov. Na temo odpisa dolgov, je bila 

predsedniča ZPMS, Darja Groznik, gostja 

informativne oddaje Odmevi, ki si jo lahko 

ogledate tukaj. 

 

 
 

 

KONGRES SLOVENSKIH 

HUMANITARNIH ORGANIZACIJ 

Na Ptuju je 19. avgusta 2015 potekal 5. kongres 

slovenskih humanitarnih organizačij. 

Pokrovitelj dogodka je bil predsednik RS, Borut 

Pahor. Na kongresu so bila sveč ano podeljena 

priznanja NFHOS in kipeč dobrote, ki je najvis je 

priznanje za humanitarne delavče. V letos njem 

letu ga je prejel mag. Janez Pezelj.  

Tema kongresa je bila Meje humanitarnosti v 

sočialni drz avi in moz ne trajne res itve 

humanitarnih stisk. Uvodne misli na to temo so 

predstavile prejemniče kipčev dobrote, Sreč o 

Dragos  s Fakultete za sočialno delo, Martina 

Trbanč z Ins tituta RS za sočialno varstvo in 

Vesna S vab s S enta. Soč asno s potekom 

kongresa so bile na Mestnem trgu v čentru 

Ptuja tudi stojniče s predstavitvami organizačij. 

Kongresa se je udelez ila Breda Kras na, 

generalna sekretarka ZPMS. 

 

 
 

 

 

KAKO NASTANE ODDAJA FIRBCOLOGI? 

Na povabilo ustvarjalčev mladinske oddaje 

Firbčologi, smo imeli moz nost obiskati studio 

na RTV Slovenija in videti, kako mladi 

»firbčologi« z Gas perjem Tič em ustvarjajo 

oddajo. Firbčologi so na ogled vsako soboto 

dopoldan (9.00) v otros ki matineji, s 

ponovitvijo vsak č etrtek popoldan ob 16.00 in v 

petek ob 11.00, na TVS 1. V novi sezoni bosta 

na sporedu tudi prispevka o Otros kem 

parlamentu® in TOM telefonu®. 

http://4d.rtvslo.si/arhiv/prispevki-in-izjave-odmevi/174347395


 

 

NAPOVEDUJEMO 
 

 

ZAKLJUČEK DRUGE ETAPE FINANCIRANJA PROJEKTA SREDIŠČE ZIPOM IN 

NADALJEVANJE AKTIVNOSTI 
 

Koneč avgusta se zaključ uje finančiranje druge etape projekta Sredis č e ZIPOM. ZIPOM je od julija 

2015 sofinančiralo Ministrstvo za javno upravo ter Evropska unija, in sičer iz Evropskega 

sočialnega sklada. Mrez a sičer deluje od januarja 2013. 

Izpostavljene teme v drugi etapi sofinančiranja so bile: otrokove praviče v pravosodnih 

postopkih, prisilne poroke romskih deklič, otrokove praviče v medijih, sprememba Druz inskega 

zakonika, Zakona o uveljavljanju pravič iz javnih sredstev, Pravilnika o dodeljevanju Zoisovih 

s tipendij in druge.  

Finančiranja s strani Ministrstva za javno upravo na z alost zaradi pomanjkanja sredstev in 

finanč ne situačije v drz avi ne bo več .  Kljub temu bo ZIPOM nadaljeval s svojimi aktivnostmi in 

skus al v prihodnosti s e bolj okrepiti ter razviti svoj zagovornis ki čenter. Zato ste drus tva in 

zveze prijateljev mladine Slovenije toplo vabljeni, da se nam pridruz ite!  

 

 

IZOBRAŽEVANJE ZA MENTORJE OTROŠKIH PARLAMENTOV 
 

Tema otros kih parlamentov v prihajajoč em s olskem letu je »pasti mladostnis tva«. 

Izobraz evanje za mentorje otros kih parlamentov bo potekalo v septembru, in sičer: 

10. september 2015 – skupno izobraz evanje, Gospodarsko razstavis č e, Ljubljana 

14. september 2015 – regijsko izobraz evanje, Maribor 

22. september 2015 – regijsko izobraz evanje, Novo mesto 

24. september 2015 – regijsko izobraz evanje, Sez ana 

28. september 2015 – regijsko izobraz evanje, Ljubljana 

Rok prijav na izobraz evanje je 2. 9. 2015. 

Več : http://www.zpms.si/programi-in-projekti/otroski-parlament/ 

 

 

IZOBRAŽEVANJE ZA MENTORJE ZGODOVINSKIH KROŽKOV 

 
Tema letos njega raziskovanja v zgodovinskih kroz kih na osnovnih s olah bo Druz beni status – 

zgodbe o uspehih in porazih. Tema je posveč ena druz benemu statusu, bivalni kulturi kot 

pokazatelju druz benega statusa, kako je vojna vplivala na izgubo statusa, kako je s ola vplivala na 

napredovanje posameznika, … in s e marsikaj zanimivega. Izobraz evanje za mentorje 

zgodovinskih kroz kov bo 23. oktobra 2015. 

 

 



 

 

 

LUPA 
 

Letos nji bazar nevladnih organizačij bo 24. septembra. Organizator dogodka ČNVOS vabi k 

prijavi.  

Več : http://www.čnvos.si/artičle/id/12105/čid/402 

 

 

PIKIN FESTIVAL 

 
Velenje bo od 20. do 26. septembra gostilo z e 26. Pikin festival. To je nepozabna, največ ja in od 

veselja pokajoč a 7-dnevna zabava za otroke. Osrednje prizoris č e bo ob Velenjskem jezeru. 

Letos nja tema festivala je Krog letnih č asov, č astna pokroviteljiča pa je igralka in televizijska 

voditeljiča Katarina Č as. Med soorganizatorji dogodka je kot vsa leta do sedaj tudi nas e MZPM 

Velenje. 

Več : http://www.pikinfestival.si/sl/s/pikine-noviče/nov/150-26.-pikin-festival/ 

 
 

TEDEN OTROKA
® 2015 

 

Letos nji Teden otroka
® bo potekal od 5. do 11. oktobra. Tema »Nekaj ti moram povedati« bo 

osredotoč ena na komuničiranje otrok in mladostnikov z druz ino, vrstniki, uč itelji in s irs im 

druz benim okoljem. Komuničiranje med ljudmi je pomembno v vseh z ivljenjskih obdobjih, 

uč imo pa se ga z e zelo zgodaj. Spodbudno okolje z e v preds olskem obdobju prispeva k 

otrokovemu razvoju sporoč anja, sporazumevanja in izmenjave vsakovrstnih informačij. 

Več :  http://www.zpms.si/programi-in-projekti/teden-otroka/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

http://www.cnvos.si/article/id/12105/cid/402
http://www.pikinfestival.si/sl/s/pikine-novice/nov/150-26.-pikin-festival/


 

 

UTRINKI S TERENA 

DPM METLIKA 

 

Žiga X Gombač v srednješolskem bralnem klubu 
 

V metlis ki srednji s oli, kjer se s olajo bodoč i 

vzgojitelji, z e dvanajsto leto deluje bralni klub, s 

katerim nadgrajujejo bralno znač ko po konč ani 

osnovni s oli. Vsako leto si izberejo svojega naj 

pisatelja, prebirajo njegova dela in se o njih 

pogovarjajo. Zadnja leta pa poleg tega prebrana 

dela predstavijo tudi oskrbovančem Doma 

starejs ih obč anov Metlika, ki so vsakokrat veseli 

njihovega obiska. Ob konču leta pa ob pomoč i 

DPM Metlika in Drus tva bralna znač ka Slovenije – 

ZPMS povabijo pisatelja na zaključ no prireditev 

bralnega kluba.  

Letos so si za svojega gosta izbrali priljubljenega slovenskega mladinskega pisatelja Z iga X 

Gombač a. Na zaključ ni prireditvi so se z njim pogovarjali in tudi uprizorili dve njegovi pravljiči. 

Ob konču zelo zanimivega pogovora sta jim pisatelj in podpredsedniča Drus tva prijateljev 

mladine Metlika, Vladka S kof, podelila priznanja za letos nje sodelovanje v bralnem klubu in 

knjige - darilo Drus tva bralna znač ka Slovenije - ZPMS. Dogodek je potekal v izjemno prijetnem 

vzdus ju. S koda je le, da smo ga v Metliki organizirali zadnjič , saj bo nas e mesto v naslednjem 

s olskem letu ostalo brez srednje s ole, kjer so se ob č udoviti »vadniči v Otros kem vrtču Metlika« 

usposabljali bodoč i vzgojitelji. Z njimi bo mesto izgubilo pomemben del z ivljenja, ki ga lahko 

ustvarijo le mladi ljudje s svojimi uč itelji. 

 

 

Metliški zlati bralci – za nagrado v 

Gardaland 

 
Drus tvo prijateljev mladine Metlika z e vrsto let 

spodbuja branje mladine v nas i obč ini od 

preds olskega obdobja naprej. Tudi letos so pridno 

brali prav vsi otroči najstarejs e skupine v otros kem 

vrtču ob sodelovanju Ljudske knjiz niče, v velikem 

s tevilu v osnovnih s olah in v srednjes olskem bralnem klubu. Nas e drus tvo je pomagalo na vseh 

stopnjah pri organizačiji zaključ nih prireditev z obiski avtorjev in podelitvijo priznanj.  

S e posebej se lahko pohvalimo, da imamo v nas i obč ini letos 48 zlatih bralčev od 72 devetos olčev 

na obeh osnovnih s olah, kar pomeni 67%. To je najvis ji odstotek med slovenskimi obč inami. Zato 

smo zlate bralče letos z e enaindvajsetič  zapored ob pomoč i sponzorjev nagradili z enodnevno 

ekskurzijo v Gardaland.  



 

 

Vreme je bilo sonč no, vzdus je na avtobusu pa pres erno. Dan je bil zaradi divjih voz enj na vlakčih 

smrti in s tevilnih drugih dogodivs č in prez et z adrenalinom. Domov smo se zadovoljni vrnili s ele v 

zgodnjih jutranjih urah naslednji dan. Vtisi in doz ivetja pa nam bodo s e dolgo ostali v lepem 

spominu. 

 

 

Še nekaj utrinkov z letošnjih počitnic 
 

Zaključ ujemo pestre poč itniče, v katerih smo za nas e otroke pripravili dva kopalna izleta na 

poletno termalno riviero v Č atez , brezplač ne filmske predstave ob sredah, ustvarjalne delavniče 

in ponudili odbojko na mivki z druz enjem. Organizirali smo letovanji v Kranjski Gori in v 

Zambratiji s sredstvi iz akčij Pomez ik sonču® in Fiho ob veliki pomoč i ZPM Ljubljana Moste Polje, 

ki je letovanja tudi izvajala. Veseli smo, da nam je uspelo vključ iti v letovanje nekaj romskih otrok, 

saj se njihovi stars i stez ka odloč ijo za to. Otroči so se v novem okolju dobro poč utili, bili 

zadovoljni s programom in navdus eni nad vzgojitelji. 

 

10 otrok iz Obč ine Metlika z dvema spremljevalkama je bilo vključ enih v izmenjavo otrok iz 

pobratenih obč in. Gostiteljiča obč ina Rončhi je pripravila 8-dnevni program, bivanje pri druz inah 

pa je povezalo otroke iz obč in Rončhi (I), Wagna (A) in Metlika. Letovanje so zaključ ili s 

kulturnim programom, ki so ga pripravili otroči. Tudi letos so slovo spremljale solziče v oč eh in 

obljube za nadaljnje prijateljevanje ter sreč anja. Preko tega projekta vsako leto utrjujemo 

prijateljske vezi med ljudmi treh obč in in to z e krepko več  kot 40 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: Vladka Škof 
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DPM LEVI BREG – VELENJE 

 

30 let delovanja 

 
V letos njem letu praznujemo 30 let delovanja nas ega drus tva. Praznovanje poteka čelo leto. 

Vsak dan s sreč nimi in nasmejanimi otroči, z mladostniki in druz inami, je praznik.  

Pisalo se je leto 1996, ko smo se na mojo pobudo sestali odrasli, predvsem stars i, z namenom, 

da dotedanje delo z otroči v nas em bloku na Pres ernovi uliči 9 a, ki sodi v Mestno Č etrt Levi 

breg – zahod, spravimo v okvire 

organiziranega delovanja skozi drus tvo. 

Drus tvo prijateljev mladine Levi breg - 

Velenje je bilo ustanovljeno in registrirano 

z e prej, leta 1995, potem pa je prenehalo 

delovati. Organizačija je torej z e obstajala, 

potrebno ji je bilo le vdahniti dus o. Pa smo 

se dogovorili, kako in kaj. Vsi smo bili zelo 

zagnani, otroči pa najbolj. Skozi vsa ta leta 

smo bili pobudniki mnogih različ nih 

aktivnosti. Pred 20 leti smo zač eli orati 

ledino na področ ju loč enega zbiranja 

odpadkov in osves č anja o pomembnosti varovanja okolja skozi projekt Narava in varstvo 

okolja. Poznani smo po »zamenjevalniči dobrin«, ki smo jo razs irili na »zamenjevalničo 

dobrin, spretnosti, znanj in ves č in«. Vrata je odprla »zelis č arna«, prva brezplač na 

svetovalniča za varno uporabo zdravilnih rastlin za ljudi in z ivali. V drugi poloviči letos njega 

leta imamo predvidenih s e veliko različ nih projektov. Imamo ustvarjalne ideje, ki so realne in 

uresnič ljive. Praznujmo in se veselimo skupaj! 

 

Pripravila: Kata Laštro 

 

ZPM DOMŽALE 

 

Poletne počitnice na Osnovni šoli Rodica 
 

V sodelovanju z Osnovno s olo Rodiča potekajo od 17. do 31. avgusta 2015 ustvarjalne delavniče 

in varstvo otrok iz UO Domz ale. 

Prva dva tedna s olskih poč itnič in dva tedna pred prič etkom novega s olskega leta smo skupaj s 

S portnim drus tvom Sonč ek organizirali plavalne teč aje in s portne aktivnosti, predvsem za uč enče 

prve triade osnovne s ole. 

 

 

Stojnica na božičnem sejmu. 



 

 

Letovanje na otoku Krku 

 

V č asu od 29. junija do 8. avgusta 2015 je bilo izvedeno letovanje 

otrok v Domz alskem domu na Krku. V s tirih izmenah po 10 dni je 

letovalo 119 otrok, od tega je brezplač no letovalo 26 otrok iz 

sočialno s ibkih druz in.  Iskreno se zahvaljujemo sponzorjem in 

donatorjem (Lions klubu Domz ale, domz alskim osnovnos olčem 

1977 – 1985, ki so prispevali zbrana sredstva na obletniči valete 

in ostalim donatorjem, ki ne z elijo biti imenovani). V okviru ZPM 

so letovali tudi otroči, za katere je del sredstev prispevalo 

Zdruz enje Rdeč ega kriz a Domz ale. 

Z al pa nas i otroči niso bili delez ni sredstev, zbranih v akčiji Pomez ik sonču®, ker nismo letovali v 

kapačitetah, ki so last ZPMS, ampak v nas em domu na Krku. 

 

Opomba Brede Krašna, generalne sekretarke ZPMS: 

Ne drži, da domžalski otroci niso bili deležni sredstev iz akcije Pomežik soncu®. Tudi v letošnjem letu 

so se v ZPM Domžale odločili, da ne bodo organizirali letovanj v kapacitetah ZPMS. Zato so sredstva 

za letovanje enajstih domžalskih otrok prejela druga društva, ki so za ta sredstva kandidirala na 

internem razpisu. Tako je enajst domžalskih otrok letovalo glede na svoje želje v Poreču, Piranu, 

Savudriji ali Pacugu.  

Priprave na Teden otroka
® 

 

V č asu med 5. in 11. oktobrom 2015 bo tudi letos potekal tradičionalni Teden otroka
®
, v okviru 

katerega bo Zveza prijateljev mladine Domz ale pospes ila svoje aktivnosti in pripravila vsakoletno 

sreč anje v parku ob Obč ini Domz ale, programi pa se pripravljajo tudi v okviru vrtčev in s ol ter 

Zveze prijateljev mladine Slovenije. Letos nji Teden otroka
®
 bo potekal pod geslom »Nekaj ti 

moram povedati« in bo povezan s temo otros kih parlamentov »Pasti mladostnis tva«, ki so jo 

mladi obravnavali tudi v okviru otros kega parlamenta.  

Z geslom Nekaj ti moram povedati skus amo poudariti, kako pomembna in nujna je kakovostna 

komunikačija med otrokom ali mladostnikom z drugo osebo. Komunikačija je vedno dvosmeren 

odnos, v katerem udelez enči pos iljajo sporoč ila, jih sprejemajo in tudi interpretirajo. Vse 

preveč krat pa z otroki poteka le enosmerna komunikačija z razlago, zapovedjo, ukazom, 

opozorilom, pros njo ali prepovedjo, ne da bi ob tem imel otrok moz nost vpras ati ali argumentirati 

svoje stalis č e. 

»Omogoč imo otrokom in mladostnikom, da bodo brez bojazni lahko sporoč ili svoje potrebe, z elje, 

interese, prič akovanja, upanja, strahove, tesnobe, stiske, bridkosti in tudi zadovoljstvo, ugodje, 

veselje in hrepenenje,« povzema letos nje sporoč ilo predsedniča Zveze prijateljev mladine 

Domz ale, Ema S krjanč Ogorevč, ter s e poudarja: »Ni treba č akati na Teden otroka
®
, k aktivnostim 

vas vabimo z e sedaj in to geslo skus ajte udejanjiti z e danes. Pri tem vam z elimo veliko sreč e!« 

 

 



 

 

MDPM ZA GORIŠKO 
 

Letovanje 
 

V Medobč inskem drus tvu prijateljev mladine za Goris ko smo 

bili letos nje poletje zelo aktivni. Na letovanje smo peljali 70 

otrok. V meseču juliju smo bili na letovanju v Zambratiji in v 

Savudriji, v meseču avgustu pa v Piranu. Na morju so prav 

vsi otroči zelo uz ivali, se igrali, plesali, jedli sladoled in veliko 

plavali v č istem morju. Neplavalči so se nauč ili plavati, 

polplavalči pa so izboljs ali svoje plavalne in potapljas ke 

ves č ine. Nekateri so skakali v vodo na bombičo, drugi na 

ploh, spet tretji so raje raziskovali morsko dno in nabirali 

s koljke. Imeli smo interesne dejavnosti, kjer smo barvali kamne, s ivali, zgibali origami, igrali 

bobne, pletli zapestniče in veriz iče, se masirali, punče pa so se lepotič ile. Igrali smo se igre z z ogo 

in druge druz abne igre, telovadili ter hodili na sprehode. Ob več erih smo imeli ples. V Piranu smo 

si ogledali akvarij, v Savudriji nas je obiskal Medolino. Bilo nam je zelo lepo. 

 

Akcija Poštar Pavli polni šolske torbe 
 

Tudi letos bomo pomagali otrokom iz sočialno ogroz enih druz in 

z oskrbo s s olskimi potrebs č inami, zbranimi v akčiji Pos tar Pavli 

polni s olske torbe, ki jo organizirata Pos ta Slovenije in ZPMS.  

 

 

Pripravila: Ema Škrjanc Ogorevc 

ZPM MARIBOR 
 

Kako hitro mine, poč itniče so z e skoraj pri kraju! Da bo skok v novo s olsko leto laz ji, bomo pri 

Zvezi prijateljev mladine Maribor poskrbeli, da bodo zadnji dnevi »Poč itnič s prijatelji« s e 

posebej kul. Druz ili se bomo s konji, preizkusili fitnes naprave na prostem in se sladkali s 

č okolado. Ustvarjalne delavniče bodo v Domu ustvarjalnosti mladih na voljo s e vse do 31. 

avgusta, pripravljamo pa s e Neresno olimpijado na Trgu svobode (28. 8. 2015). 

Več : http://zpm-mb.si/noviče-dogodki/počitniče-s-prijatelji-25-6-31-8-2015/ 

 

Pripravila: Tadeja Dobaj 

http://zpm-mb.si/novice-dogodki/pocitnice-s-prijatelji-25-6-31-8-2015/


 

 

Likovna šola in počitnice s konjem 
 

Za otroke, ki so ostali doma, smo pripravili 

likovno s olo in poč itniče s konjem. Likovno 

s olo je obiskovalo 6 otrok. Spoznali so 

različ ne slikarje in tehnike likovnega 

izraz anja. Nastalo je nekaj zelo lepih slik, 

oziroma umetnin. V druz bi lepih in 

plemenitih konj je teden dni prez ivelo 11 

otrok. Spoznali so z ivljenje na kmetiji, se 

druz ili s konji, jih č edili in jahali.   

Spoznavanje živali 
 

 

Prvi in zadnji teden poč itnič smo organizirali 

dejavnosti z namenom spoznavanja z ivali.  

Obiskali smo kmetijo v mestu in veterinarski 

zavod, k nam so na obisk pris le Tač ke Pomagač ke 

in č lani Zavetis č a za z ivali iz Vitovelj. Ogledali 

smo si zbirko metuljev in ustvarjali z ivali iz 

rečikliranih materialov. V spros č enem vzdus ju je 

z nami prez ivljalo poletne dopoldneve kar 60 

otrok. 

 

V novo s olsko leto vstopamo veselo in radostno, saj so bile poč itniče pestre, z ivahne in prijetne. 

 

Pripravila: Elena Dragičevič 

ZPM IDRIJA 

Poletne počitnice z Zvezo prijateljev mladine Idrija 
 

Za nami je uspes no izpeljan program poletnih poč itnič. Otroči so v toplih 

poletnih dneh lahko skoraj vsak dan uz ivali v nas i druz bi. Skupaj smo 

plavali, balinali, rolali, plesali, ustvarjali, kuhali in pekli, se igrali druz abne 

igre, se druz ili s starostniki na medgeneračijski delavniči in se odpravili na 

pravi pustolovski dan v Pustolovski park Postojna. Otroči od 1. do 4. 

razreda osnovne s ole so imeli zagotovljeno s tiri tedensko poč itnis ko 

varstvo, vsak dan med 7. in 16. uro. Najobsez nejs i program so bila 

vsekakor letovanja, saj smo organizirali letovanje na dveh lokačijah, v 

Poreč u in v Seč i pri Portoroz u, kamor smo skupno peljali skoraj 100 otrok. 

Letovanje je bilo namenjeno vsem otrokom idrijsko - čerkljanskega 

območ ja, brezplač no ali delno subvenčionirano letovanje smo omogoč ili sočialno s ibkim, 

zdravstveno letovanje pa otrokom z zdravstvenimi tez avami. Skratka imeli smo se fino, otroči so 

uz ivali in z e komaj č akamo prihodnje poletje, ko se bomo podali novim izzivom naproti. 

 

Pripravila: Sabina Vidmar 



 

 

ZPM LJUBLJANA MOSTE - POLJE 

Zabavne počitnice z ZPM Ljubljana Moste-Polje 
 

V letos njem poletju smo z otroki in mladostniki iz vse 

Slovenije prez ivljali pestre poč itnis ke dni v domovih v 

Kranjski Gori, Zambratiji in Savudriji ter na taborih ob 

Soč i, v Mozirju, Lipiči in Tolminu. Letos nje poletje v 

Kranjski Gori je bilo poleg izletov v naravo namenjeno 

uč enju angles kega jezika, v Zambratiji pa sta bil tudi 

letos posebna termina namenjena najstnikom in 

sreč anju otrok iz Slovenije in Srbije, ki so se pripeljali 

na Avtobusu sreč e. 

Ustvarjalne poč itniče so imeli tudi otroči, ki so se nam pridruz ili v poč itnis kem varstvu v Ljubljani. 

Več ino vroč ih dni so lahko prez iveli v prijetnem hladu, ki ga nudi kopalis č e Kodeljevo. V zač etku 

junija smo skupaj s Plavalnim klubom Olimpija pripravili plavalne poč itniče za 40 otrok iz 

sočialno ogroz enih druz in. Vroč e poletne dni pa smo otrokom popestrili tudi z različ nimi izleti.  

V sklopu nas ega programa Mladi in Evropa, so si mladostniki letos ogledali lepote Monaka, Niče in 

Barčelone od koder so se vrnili bogatejs i z znanjem. Za zaključ ek poč itnič smo otrokom omogoč ili 

pet dnevne poč itniče ob jezeru v Avstriji, v okviru katerih nadaljujemo uspes no sodelovanje z 

Avstrijsko organizačijo Zeit!Raum. 

Velik del nas ih poletnih programov je bil namenjen tudi otrokom iz sočialno s ibkih druz in, ki jim 

pomagamo v okviru projekta Botrstvo v Sloveniji in Volja vselej najde pot. V vseh programih je 

bilo vključ enih več  kot 700 otrok iz sočialno s ibkih druz in iz vse Slovenije. 

  

Jabolko za nasmeh 
 

 

Otroči so se odpravili na izlet v Gors ka Brda, 

sadjerodno pokrajino, kjer so si imeli priloz -

nost ogledati gojenje sadje in zelenjave ter 

obiskati turistič no kmetijo, kjer so se sezna-

nili z z ivinorejo, si ogledali ribogojničo in so-

delovali pri stiskanju sadnih sokov ter nabi-

ranju jabolk in gozdnih sadez ev. Sadni dan so 

zač inili s piknikom, domov pa so odnesli tudi 

svez e iztisnjene sokove, polne vitaminov, ki 

so jih naredili sami. 

Še več Čistega veselja 

 
Jeseni se vrač a tudi akčija Č isto veselje, ki 

ljudem omogoč a, da odpadne surovine 

odloz ijo v posebne zabojnike, s tem pa 

pomagajo otrokom iz projekta Botrstvo v 

Sloveniji. Ker bo akčija vseslovenska, k 

sodelovanju vabimo tudi vas. Z e sedaj se 

lahko zapeljete do najbliz je enote Gorenja 

Surovine in v poseben zabojnik odloz ite 

odpadni papir, električ no in elektronsko 

opremo, jekleni odpad in barvne kovine. Več  

o jesenski akčiji pa bomo opisali tudi na 

spletni strani www.čistoveselje.si. 

http://www.cistoveselje.si


 

 

Družba dm pomagala otrokom kupiti 

delovne zvezke 
 

Druz ba dm je ob odprtju nove prodajalne v No-

vih Fuz inah v ponedeljek, 17. avgusta, priredila 

posebno dobrodelno akčijo, v kateri so sodelo-

vali tudi kupči. Ves izkupič ek nakupov med 

17.00 in 18.00 uro so namenili za nakup delov-

nih zvezkov za otroke iz druz in v stiski. Akčijo 

je podprl tudi znani raper Zlatko, ki je kupčem 

pomagal pri zlaganju v nakupovalne vreč ke in 

s iril besedo o solidarnosti. V eni uri so skupaj 

zbrali več  kot 2.000 evrov, ki jih je druz ba dm 

namenila Zvezi prijateljev mladine Ljubljana 

Moste-Polje in druz inam pod njenim okriljem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FerFudovo potovanje po Sloveniji 
 

 

Podjetje Hofer je v sodelovanju z Jezers kom v 

zač etku poletja predstavilo potujoč i 

tovornjač ek FerFud, ki za fer čeno ponuja 

okusne jedi, ves izkupič ek pa namenja v 

projekt Botrstvo v Sloveniji. FerFud je v 

poletnih dneh obiskal malone vse kraje po 

Sloveniji in s finimi griz ljaji s iril pomen 

solidarnosti. FerFudova čhefa Janez in Mitja sta 

obiskala tudi otroke v poč itnis kem varstvu 

ZPM Ljubljana Moste-Polje in jih razveselila s 

torto ter otroke, ki so poč itniče prez ivljali v 

poč itnis kem domu Vila S umiča v Kranjski Gori.  

FerFudov tovornjač ek boste na uličah po vsej 

Sloveniji lahko zasledili vse dokler ga ne 

prez ene jesenski mraz. Vabimo vas, da si 

privos č ite sedaj z e dobro poznane jedi in 

hkrati podprete projekt Botrstvo. Kraji, kjer se 

bo tovornjač ek ustavljal, so navedeni na 

spletni strani www.ferfud.si. 

 

Predlogi k spremembi zakonodaje 
 

ZPM Ljubljana Moste-Polje je sodelovala tudi s Sredis č em ZIPOM pri pripravi predlogov za 

spremembe Zakona o uveljavljanju pravič iz javnih sredstev. Z e v letu 2014 smo v okviru 

Brezplač ne pravne pomoč i projekta Botrstvo v Sloveniji pripravili Manifest, v katerem smo 

nanizali devet predlogov nujnih sistemskih sprememb za pomoč  druz inam v stiski. Prav iz teh 

toč k izhajajo tudi nas i predlogi za spremembe zakonodaje, dodali pa smo tudi nekaj novih 

predlogov, vezanih na predlagane spremembe s strani Drus tva za nenasilno komunikačijo. 

http://www.ferfud.si


 

 

Nova igrala za počitniški dom v Zambratiji 
 

Dolgoletno sodelovanje s podjetjem L'Oreal Slovenija smo nadaljevali tudi letos. V sklopu njihove 

politike druz bene odgovornosti smo v 

Zambratiji organizirali delovno akčijo za 

zaposlene v podjetju, ki so uredili okoličo 

poč itnis kega doma in prez iveli popoldne 

ob s portnih igrah z otroči. Skupina 

zaposlenih je pobarvala lesene his iče, 

popravila dotrajane mrez e golov in kos ev, 

pripravila improvizirano igris č e za med 

dvema ognjema in uredila odbojkarsko 

igris č e. Druz ba L'Oreal pa je poskrbela 

tudi za novo gugalničo, ki so jo otroči z e 

poimenovali Spiderman, tobogan ter igralo za ravnotez je. Poskrbeli pa so tudi za nakup novih 

odbojkarskih, kos arkarskih, nogometnih in vodnih z og, ki so nepogres ljivi del iger na letovanjih v 

Zambratiji. 

 

 

Pripravila: Maruša Kaučič 

MDPM AJDOVŠČINA 

Poletje v MDPM Ajdovščina 
 

S končem avgusta se je tudi v nas e kraje prikradlo malo slabs e vreme in nas opomnilo, da se 

poletje bliz a konču. Spomnilo pa nas je tudi na to, da smo poletje skupaj z otroki prez iveli ob 

raznoraznih aktivnostih, letovanjih, teč ajih in delavničah. 

V letos njem poletju smo izvedli tri letovanja in sičer dva v Nerezinah in eno v Piranu, ki se jih je 

udelez ilo 89 otrok. Na letovanja so ods li tudi s tevilni otroči s posebnimi potrebami in tisti iz 

sočialno ogroz enega okolja. Pospremili so jih nas i vsakoletni vaditelji, ki pa so uvajali tudi nove 

mlade vaditelje. Letovanj se je udelez ila tudi nas a EVS prostovoljka Guranda. Ob sodelovanju z 

ZPM Moste-Polje in Anino zvezdičo so nas i otroči letovali tudi v kampih v Mozirju in Kranjski 

Gori, ob uč enju angles č ine in prez ivetja v naravi. 

Za vse otroke smo pripravili tudi 3 tedne delavnič v 

Ajdovs č ini, v juniju, juliju in avgustu ter teden 

delavnič v Malovs ah-Gojač ah. Tudi na teh 

delavničah smo dali priloz nost novim mladim 

prostovoljkam in prostovoljčem, ki so za otroke 

pripravili krasne ustvarjalno-s portne vsebine. 

Dekleta v Malovs ah so pod vodstvom mentoriče 

Katje Krkoč  pripravila tudi predstavo o Vilah 

metuljč ičah. Na delavničah so otroči risali, ustvarjali iz raznoraznih materialov, igrali namizni  

  



 

 

 

DPM MARIBOR 

Mladi ambasadorji sodelovanja med Mariborom in Marburgom 
 

Vsako leto med poč itničami se s skupino vedoz eljnih otrok in mladostnikov pod okriljem Zveze 

prijateljev mladine Maribor kot prostovolječ odpravim na letovanje v partnersko mesto 

Maribora, v Marburg. V tem mestu smo skozi dolga leta sodelovanja spoznali prijatelje, ki nam 

pomagajo narediti poč itnis ke dneve zanimivejs e in pestrejs e. Mestna uprava z z upanom na č elu 

in drus tvo Freundeskreis Marburg Maribor podpirajo nas a prizadevanja po sodelovanju, zato 

nam tudi finanč no pomagajo pri organizačiji aktivnosti v mestnem kopalis č u, voz nji s kanuji po 

reki Lahni, pri uč enju nems č ine, organizirajo oglede v nems kem jeziku in primaknejo s e 

dragočeno finanč no nagrado za otroke! 

Letovanje smo vsa ta leta nadgrajevali, saj z e nekaj let poteka tako, da pet dni letujemo v 

sredis č u mesta v mladinskem hotelu Jugendherberge, nato pa odpotujemo v eno izmed 

evropskih prestolnič. Lani v Berlin, letos pa v Pariz, ki smo si ga v dveh dneh bez no ogledali pes , 

z avtobusom in podzemno z elezničo. V mestu, ki nikoli ne spi, smo poleg kulturnih znamenitosti 

opazovali tudi druz beno strukturo mesta. Na ta 

nač in smo spoznavali in skus ali razumeti pestrost 

Evrope in pomen različ nih povezovanj v Evropi. 

Ko spoznavamo nam tuje dez ele, navade, obič aje 

in ljudi, krepimo evropsko dimenzijo, 

spodbujamo medsebojno sodelovanje in 

razumevanje, strpnost v skupini ter rus imo 

stereotipe. 

In kam nas bo pot vodila naslednje leto? Poglejte 

naslednje leto v aprilu na spletno stran ZPM 

Maribor - zagotovo si boste zaz eleli na pot z 

nami… 

 

Pripravil: Božidar Damjan 

 

nogomet, pikado, skrivalniče, pantomimo, se uč ili angles č ine in gruzijs č ine, se pogovarjali in 

zabavali. 

 V avgustu smo pripravili teč aj rolanja, ki sta ga vodila Vid Pregelj in Erasmus+ prostovoljka 

Guranda. 

 V teh poznoavgustovskih dneh pa nas je z e obiskal Pos tar Pavli in z veseljem smo zač eli 

pripravljati pakete za s olo. 

  

Pripravila: Maša Čibej 



 

 

Ustvarjalne delavnice na otroškem 

igrišču 
 

Tudi poč itnis ki meseč avgust, znan po 

kolektivnih dopustih, je bil pri nas zelo pester 

in zanimiv. Nas a zveza je s svojim programom 

poskrbela, da so se tudi tisti otroči, ki so ostali 

doma, imeli lepo, se druz ili, na veliko ustvarjali 

v s iroki paleti ponudbe različ nih materialov in 

si tako nabirali energijo za uspes en skok v 

novo s olsko leto.  

MZPM Velenje je oba poč itnis ka meseča, vsak 

dan od ponedeljka do petka, v dopoldanskem 

č asu, s pomoč jo pridnih animatork, zbranih pri 

projektu »Č isto moje Velenje«, pripravila, 

koordinirala in izvedla program na Mestnem 

otros kem igris č u Velenje, ki ga z e nekaj let 

finanč no podpira Mestna Obč ina Velenje.  

Obisk otrok je bil zelo dober, otroči so zelo 

uz ivali v ponudbi ustvarjalnič, kjer je njihova 

domis ljija res dobila krila. Bravo otroči! 

 

Počitnice v Kampu Mozirje 
 

 
V č asu od 17. do 21. avgusta smo v sodelovanju 

z Rotary klubom Velenje in Kampom Mozirje  

20-im otrokom iz S ales ke doline omogoč ili 

teden dni brezplač nih aktivnih poč itnič. Nas e 

animatorke so zanje pripravile zanimiv, 

sprostilno naravnan program, ki je vključ eval 

tudi nekaj obiskov različ nih turistič nih in 

zgodovinskih znamenitosti v regiji. Obiskali so 

Mozirski gaj – park čvetja, Golte, se kopali v 

Savinji, s portali in se vsak dan druz ili ob 

več ernem ognju, kjer so jih tekom tedna 

obiskali zanimivi gostje: taborniki, gozdar, 

glasbenik, z ongler …  

Hvala lepa Rotary klubu Velenje za finanč na 

sredstva in pozornost do vseh, ki pomoč  

potrebujejo. 

 
 

 

Vrtičkarsko popoldne za mlade 
 

Zaradi poletne pripeke pridno zalivamo in negujemo nas  

prelep EKO vrtič ek. Nanj smo zelo ponosni. Vloz eno delo se 

nam obrestuje, saj nas  

vsak dan č aka kaks en nov sad in drhteč  čvet. Kot pravi 

vrtič karji uz ivamo ob pogledih, vonjavah in nabiranju le-

teh. 

 

MZPM VELENJE 



 

 

 

Poletnih poč itnič je koneč! Vsem otrokom, stars em, uč iteljem, vzgojiteljem z elimo lep in varen 

skok v s olsko leto 2015/2016. Sreč no! 

NAPOVEDUJEMO: 

 

9. septembra ob 17. uri bo na pohodu Zelena Vila, ki se s iri po Velenju. Tema zadnjega, 4. 

sreč anja bo kreativno-predelovalna delavniča – izdelava (svojega) vrtnega pohis tva.  

Vabljeni! 

 

18. in 19. septembra bomo v Vili Mojča organizirali z e 42. Malo Napotnikovo kiparsko kolonijo. 

Vabljeni, da se nam pridruz ite. 

 

Priprave na 26. Pikin festival, ki bo potekal v č asu od 20. do 26. septembra, so v polnem teku.  

V meseču septembru bo tako v nas em mestu zopet zavladala Pika Nogavič ka. Ju-pi, tega se 

zagotovo veselijo vsi otroči, kajti obeta se nam veliko zanimivih, ustvarjalnih, raziskovalnih, 

glasbenih in norč avih dogodivs č in s Piko in njenimi prijatelji.  

MZPM Velenje je zraven z e od vsega zač etka. Vabljeni tudi vi, dragi prijatelji! Pridruz ite se nam 

in nikar ne pozabite na pikiče in dve različ ni nogavič ki. Pikast pozdrav vsem! 

 

 

Pripravili: Kristina Kovač, Simona Valoh in Dušan Jager 

DPM SLOVENSKE KONJICE 

Poletne aktivnosti v Štorkljini hiši 
 

S torkljina his a je his a prostoč asnih dejavnosti, namenjenih osnovnos olčem. Med poletjem je 

odprta med 10. in 14. uro. V njej lahko otroči skupaj z vrstniki svoje poletne poč itniče prez ivijo 

aktivno. Za organizatorji je z e poloviča nač rtovanega poletnega programa. Tedne aktivnih 

poč itnič so v S torkljini his i obarvali tematsko.  

 

Prvi teden v juliju so poimenovali Naravoslovni teden.  Vse dni v tednu so otroči skozi ustvarjalne 

delavniče in s portne aktivnosti odkrivali in spoznavali naravo okoli sebe. Poseben dan je bil 

č etrtek, druz enje s skavti, ki so jih skozi orientačijo popeljali med svoje aktivnosti.  

Drugi poč itnis ki teden so poimenovali Morski teden. Aktivne delavniče so jih pripeljale do č etrtka, 

ko so se z dvema avtobusoma odpeljali na kopanje v Simonov zaliv. Tradičionalnega izleta na 

morje se je udelez ilo preko 90 udelez enčev, z eljnih morja, kopanja in medsebojnega druz enja. 

Tretji teden v juliju so poimenovali S panski teden glasbe, kulinarike in plesa. Dnevi so minevali v 

duhu spoznavanja S panije, njene kulture in kulinarič nih spečialitet. V č etrtek jih je obiskala 

uč iteljiča flamenka Tatjana Knez evič , ki jim je ta ples tudi predstavila. Skupaj so se nauč ili del 

koreografije in posebne s panske izs tevanke. 



 

 

V tem tednu jih je obiskala tudi uspes na tenis ka igralka Tamara Zidans ek. Veliko radovednih oč i je 

prisluhnilo njenim zgodbam o napornih treningih in tekmovanjih po svetu. Skupaj z njo so se 

odpravili na tenis ka igris č a, kjer so se s portno ogreli in spoznavali prve tenis ke udarče. Č etrti 

poč itnis ki č etrtek je profesoriča kemije in fizike, Margareta Obrovnik Hlač ar, izvedla poletni 

vesoljski eksperiment.  

Zadnji teden v juliju, poimenovan Konjis ki teden, je bil namenjen spoznavanju Slovenskih Konjič. 

Zaradi slabega vremena je bil odpovedan č etrtkov izlet na Lovrens ka jezera.  Dez evni dan so 

nadomestili s kulinarič no delavničo in ogledom filma na velikem platnu v S torkljini his i.  

Prvi avgustovski teden so poimenovali Gibalno razgiban teden. V tem tednu jih je obiskala 

atletinja Martina Ratej. Skupaj so ods li na igris č e. Martina Ratej jim je pokazala razne razgibalne 

vaje in kako se meč e kopja. Tudi otroči so se poizkusili v metu kopja.  

Drugi teden v avgustu so poimenovali C ebelji teden.  V tem tednu so pripravili ustvarjalno 

delavničo, kviz, … V č etrtek so ods li k č ebelarju Z vikartu. Č ebelar jim je pokazal in razloz il vse o 

č ebelah. 

 V domis ljijskem popotnis kem tednu so pripravili razne delavnič. V  č etrtek so se z dvema 

avtobusoma odpeljali v Koros ko s kratovo dez elo (druz inski izlet). 

Zadnji poč itnis ki teden so poimenovali S portni teden. V tem tednu jih je obiskal slovenski atlet 

Miran Vodovnik, ki je metaleč krogle. Veliko radovednih oč i je prisluhnilo njegovim zgodbam o 

napornih treningih in tekmovanjih po svetu. Skupaj z njim so se odpravili na igris č e, kjer so se 

s portno ogreli in spoznavali kako se pravilno meč e kroglo.  

 
 

Pripravili: Ana Miličevič in Tanja Hren 
 

 



 

 

Kolonija v Nerezinah 

 
Deset dni na otoku blizu slikovitega mesteča Nerezine v naselju Buč anje – privilegij otrok, ki 

iz kakrs nega koli vzgiba tu prez ivijo poč itniče. 

Ko sedejo na avtobus, pomahajo stars em. Ti si na skrivaj bris ejo solze, saj marsikateri otrok 

prvič  zapus č a dom za daljs i č as. Za otroke se zač ne nepozabna avantura. S svojimi 

spremljevalči so seznanjeni z e vnaprej, da se le ti lahko pripravijo na individualne 

posebnosti otrok.  

Prvi dan je navadno dan privajanja, urejanja, prilagajanja, a zagotovo ne mine brez skoka v 

morje, kjer otroke preizkusijo v znanju plavanja, ki ga s plavalnim uč iteljem nato skozi deset 

dni nadgrajujejo. 

In zač ne se dnevni ritem kolonije v Nerezinah. Jutranja telovadba, skrb za higieno, zajtrk, č as 

na plaz i, kosilo, ustvarjalne ter miselne delavniče in seveda druz abni več eri. Prav vsak dan 

pa je kljub rutini zagotovo doz ivetje zase. Enkrat se z ladjičo Krs ko, ki prevaz a otroke z e 

dolga leta, odpeljejo do zgodovinskega mesta Osor. Tam se sprehodijo po slikovitih uličah in 

si privos č ijo s e kopanje na osorski obali ob premič nem mostu. Razveselijo se pogleda v 

morje z masko, sladoleda v Nerezinah, ki so se ga veselili z e njihovi stars i. Najpogumnejs i 

gredo prič akati tudi sonč ni vzhod na Televrin, mlajs i pa odidejo raziskovat Robinzonsko 

plaz o.  

Vzgojitelji s svojimi pomoč niki in pedagos ko vodjo prez ivijo 24 ur na dan z otroki. Spletejo 

se nepozabne vezi, ki jih nekateri obnavljajo s e leta in leta. 

V posebno vzdus je naselja Buč anje se otroči radi vrač ajo, č etudi ni opremljeno z vsemi 

mogoč imi sodobnimi animačijami. Tu so v stiku z naravo in marsikdo tu najde sebe in svoj 

mir. 

Otroči tu letujejo v petih deset dnevnih izmenah, ki jih organizira ZPM Krs ko. Vsaka izmena 

doz ivi nekaj svojega in pripovedovanjem ob prihodu domov ni ne konča ne kraja. In ko 

mahajo Nerezinam v slovo, upajo, da drugo leto pridejo spet.  

 

Pripravila: Hana Kerin, udeleženka letovanja z ZPM Krško 

 

 



 

 

POMEMBNI DNEVI V MESECU SEPTEMBRU 

 

  8. september  – svetovni dan mladinske knjiz evnosti 

                    - svetovni dan boja proti nepismenosti 

15. september  – vrnitev Primorske k matič ni domovini 

16. september  - mednarodni dan miru 

17. september  – dan zlatih knjig, zač etek nove bralne sezone     

                                     Bralne znač ke 

21. september  – zač etek jeseni 

26. september  – svetovni dan jezikov 

30. september  – svetovni dan gluhonemih 

                     - svetovni dan srča 

Vsem učencem in dijakom želimo uspešen začetek 

novega šolskega leta 2015/2016! 

 Stik z nami 

Zveza prijateljev 

mladine Slovenije 

(ZPMS) 

Miklos ič eva 16 

1000 Ljubljana 

 

Tel: 01 23 96 720 

Fax: 01 23 96 722 

E-pos ta: 

info@zpms.si 

Spletna stran: 

www.zpms.si 

 

Najdete nas tudi na: 
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